



## Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** Katedra obchodu a cestovního ruchu

**Student:** Bc. Jaroslav Zloch

**Studijní obor:** Obchodní podnikání

**Název diplomové práce:** CZECHTRADE JAKO NEJLEPŠÍ INVESTICE PRO EXPORTÉRA

**Oponent diplomové práce:** Dr. Ing. Bc. Zíma Ludvík

**Povolání oponenta:** vedoucí odboru regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic KÚ JČK

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Zejména pro praxi MSP

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: autor prokázal velice dobrou práci s daty a sebranými informacemi

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: neboť od teorie se dostal k dobrým doporučením v praxi

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Použil i autory, kteří jsou uznávaní jak v teoretické, tak praktické sféře v oboru obchodního práva

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Neboť ukazuje na jednom malém podniku, jak postupovat

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi

dobře využitelná

### **Celkové hodnocení práce:**

*Návrh hodnocení práce známkou:* výborně

*Doporučuji práci k obhajobě:* ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Odpovězte na otázku, která vychází z názvu vaší DP: Je CZECHTRADE nejlepší investicí pro exportéra? Pokud myslíte, že ano, zdůvodněte, pokud myslíte, že ne, zdůvodněte také.

Otázka 2: Co byste doporučil MSP v Jihočeském kraji, na základě vašich zkušeností ze studia dané problematiky, kam a jak by měly soustředit svoji pozornost pro zvýšení svého exportu a co pro to může udělat veřejná správa, resp. krajská samospráva?

### ***Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:***

Autorovu práci hodnotím velice kladně, zejména oceňuji jeho osobní přínos v praktické části DP. Její závěry se dají využít zcela určitě jako určitá metodika jak pomoci jiným malým a středním podnikům, jak jim poradit ke zvýšení exportu. Jako velice silnou vidím SWOT analýzu a následné části práce. Ty ale mohl autor tzv. více zúročit v závěru své práce, který by měl být těžištěm pro další využití. Přesto práce je zcela určitě přínosem a jedále dobře využitelná a zejména z tohoto důvodu ji hodnotím VÝBORNĚ.

**Datum:** 12. 09. 2010

**Podpis oponenta diplomové práce:**

